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KẾ HOẠCH 

 DẠY HỌC TRÊN INTERNET TRONG THỜI GIAN  

HỌC SINH NGỪNG ĐẾN TRƯỜNG DO DỊCH COVID-19 

(TỪ NGÀY 17/02/2021 ĐẾN NGÀY 28/02/2021) 

 

Căn cứ văn bản 505/UBND-VX ngày 14 tháng 02 năm 2021 của Ủy ban nhân dân 

Thành phố Hồ Chí Minh về kéo dài thời gian học sinh, sinh viên, học viên Thành phố ngừng 

đến trường nhằm đảm bảo công tác phòng, chống dịch COVID-19; 

Tiếp tục thực hiện kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021 về dạy học 

trên Internet trong thời gian học sinh ngừng đến trường do dịch COVID-19 từ ngày 02/02/2021 

đến ngày 06/02/2021 của Hiệu trưởng nhà trường. 

Trường THPT Tân Túc xây dựng kế hoạch dạy học trên internet trong thời gian học sinh 

ngừng đến trường để đảm bảo công tác phòng, chống dịch Covid-19 tại đơn vị từ ngày 17/02 

đến ngày 28/02/2021 như sau: 

 I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU 

 - Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021; 

 - Tiếp tục đẩy maṇh ứng dụng côn g nghệ thông tin trong daỵ hoc̣ theo hướng tiếp cận 

cuộc cách maṇg công nghiệp lần thứ 4. 

 II. NỘI DUNG 

1. Các hình thức dạy hoc̣ trên Internet 

 (Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

 2. Công tác chuẩn bị  

 (Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

3. Tổ chức hoạt động dạy học 

3.1. Đối với giáo viên và bộ phận hỗ trợ kỹ thuật 

 (Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

3.2. Đối với học sinh 

 (Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

3.3. Đối với cha mẹ hoc̣ sinh 

 (Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

4. Về kiểm tra đánh giá dạy học  

4.1. Kiểm tra thường xuyên: Thực hiện 01 cột điểm trong quá trình dạy trên 

Internet của một số bộ môn Toán, Ngữ văn, Ngoại ngữ, Vật lý, Hóa học và các môn khác (nếu 

tổ có yêu cầu). 

- Có thể đánh giá theo quá trình: Học đầy đủ → + 0,5đ, có tập ghi chép đầy đủ 

→ + 0,5đ, điểm trung bình các bài kiểm tra trên internet, … (gợi ý cách cho điểm theo 
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quá trình → qua đây GV sẽ có cơ sở nhận xét rõ hơn ý thức tham gia của từng học sinh, 

việc đánh giá HS sẽ công bằng hơn). 

- GVBM lưu ý: 

+ Không tạo áp lực điểm số cho học sinh khi học trên Internet. 

+ Tránh gởi lượng bài tập lớn, khó (sẽ dẫn đến điểm ảo vì HS nhờ người làm, 

copy với nhau); cần phải giảm độ khó (càng khó càng đẩy HS ra xa mình). 

+ Quán triệt cho toàn thể cán bộ giáo viên, học sinh nhà trường tinh thần dạy học 

trong xã hội hiện đại: Học là quyền lợi - Dạy là nghĩa vụ và trách nhiệm của giáo viên. 

4.2. Định hướng bài KT định kỳ: trước mắt là vẫn theo lịch đã phát hành, nếu có 

điều chỉnh, nhà trường sẽ thông báo sớm. 

5. Phương án khi học sinh đi học trở lại 

- Khi học sinh đi học trở lại, nhà trường xây dựng kế hoạch, giải pháp tổ chức rà 

soát, đánh giá kết quả học tập trên internet. 

- Cho học sinh kê khai việc học trực tuyến khi đi học lại: Học trọn vẹn / Môn nào 

không học / Học không đầy đủ / Hoàn toàn không học /… Có thể có một số học sinh 

khai báo không trung thực, nhưng cũng là 01 kênh để nắm tình hình và tổ chức dạy bổ 

sung. 

- Hướng dẫn giáo viên rà soát, tinh giản nội dung dạy học và điều chỉnh kế hoạch 

dạy học theo hướng kế thừa những nội dung kiến thức đã học qua Internet nhằm tối ưu 

thời gian và nội dung kiến thức cần tiếp tục dạy học trong chương trình theo quy định. 

Phân công giáo viên rà soát, dạy lại cho các đối tượng học sinh không có điều kiện tham 

gia học tập trực tuyến hoặc có học nhưng chưa đat kết quả như mong muốn được học tập 

bổ sung các nội dung kiến thức trong thời gian nhà trường thực hiện dạy học trên 

internet. 

- Phải có kế hoạch bổ sung kiến thức cho học sinh đã học trên internet đầy đủ. Tổ 

chức các chủ đề dạy học cho học sinh học trên internet không đầy đủ hoặc không học 

trực tuyến. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Phó hiệu trưởng 

(Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

- Xây dựng kế hoạch theo phương án khi học sinh đi học trở lại. 

3. Tổ trưởng chuyên môn, tổ phó chuyên môn 

(Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021) 

4. GVCN, GVBM  

- Theo kế hoạch số 87-2021/KH-TT ngày 02 tháng 02 năm 2021. 

- Điểm danh học sinh, kiểm soát học sinh trong quá trình học 

+ Nhắc nhở học sinh có thái độ học tập nghiêm túc, hoàn thành các yêu cầu của 

giáo viên bộ môn, giữ vững nền nếp kỷ luật nhà trường. 
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+ Thầy cô dạy qua website trường, qua video trên facebook, … điểm danh học 

sinh có tương tác và nộp bài sau mỗi tiết học. 

+ Giáo viên bộ môn báo cáo về sĩ số, tình hình học sinh sau mỗi tiết dạy học trực 

tuyến (Sáng: trước 11g45, chiều trước 6g00) cho giám thị.  

+ Bộ phận giám thị tổng hợp, gửi danh sách học sinh vắng về cho cha mẹ học 

sinh, giáo viên chủ nhiệm, làm cơ sở đánh giá ý thức học tập, hạnh kiểm học sinh. Lưu ý: 

không tạo áp lực cho học sinh, có xem xét trong nhận xét đánh giá đối tượng học sinh 

khó khăn, không có điều kiện tham gia học trên Internet, có thể học trên truyền hình, 

website trường, … tương tác với thầy cô qua tin nhắn hoặc học bù sau khi nghỉ phòng 

dịch.  

 Trên đây là kế hoạch thực hiện các hoạt động dạy và học trong thời gian học sinh ngừng 

đến trường để phòng, chống dịch COVID-19 đề nghị toàn trường khẩn trương triển khai thực 

hiện./. 

  

Nơi nhận: 

- BGH; 

- TTCM, GVCN; 

- CĐ, TLTN; 

- Lưu VP. 

HIỆU TRƯỞNG 
 

                                 (đã ký) 

 

Nguyễn Thanh Tòng 

  

 



 

  


